

Lt:Hrs

马耳他：“节礼日”的帆船慈善趣味赛

12月26日，在马耳他塔什比埃什，帆船爱好者在参加慈善趣味赛。
每年圣诞节后的第一天即“节礼日”，马耳他都会举行传统的帆船慈善趣味赛。

新华社发 (乔纳森·博格 摄)



加拿大：节礼日购物忙

12月26日，顾客在加拿大温哥华一家商场外排队等候进店购物。
当日是加拿大节礼日，商家推出多种促销活动吸引顾客。

新华社发 (梁森 摄)

中国驻美大使在美媒发文阐述中国世界观

新华社华盛顿12月26日电 中国驻美国大使秦刚26日在美国《国家利益》杂志发表署名文章阐述中国的 worldview。他说，当代中国共产党人想什么，不仅决定着中国的方向，也影响着世界的未来。维护世界和平、促进共同发展、推动构建人类命运共同体是当代中国共产党人对中国世界观的最权威宣示。

秦刚在这篇题为《中国如何看待世界》的文章中写道，以人类命运共同体为世界观，意味着选择走改革开放、合作共赢的发展道路，意味着选择走和平发展道路。中国的发展是世界和平力量的增长，不是所谓“打破现状”力量的扩张。
秦刚表示，中国高度关切乌克兰局势，乌克兰

问题的历史经纬及其令人痛心的演变表明：冲突战争没有赢家；复杂问题没有简单解决办法；大国对抗必须避免。
秦刚强调，21世纪第一个历史“十字路口”已经出现：新冠疫情危机尚未消退，经济、金融、能源危机接踵而来。世界将开创新百年还是重蹈旧百年？各国人民选择至关重要，

美国人民选择至关重要。秦刚指出，从命运共同体看世界，开放、合作、共赢是终极选项。中美同一个世界，需要也完全

有可能通过相互倾听拉近对当今世界的根本看法，探索相互尊重、和平共处、合作共赢的相处之道。

新任波黑主席团成员贝契罗维奇：波黑坚定奉行一个中国原则

新华社萨拉热窝12月26日电 (记者张修智) 新任波黑主席团(集体元首)波什尼亚克族成员贝契罗维奇26日在波黑总统府表示，波黑完全尊重中国主权和领土完整，坚定奉行一个中国原则。

当日，中国驻波黑大使季平在波黑总统府拜会贝契罗维奇。贝契罗维奇表示，波中两国传统友好，波黑高度重视发展对华关系，完全尊重中国主权和领土完整，坚定奉行一个中国原则。希望双方共同

努力，深化双边经贸、旅游等领域合作，推动两国关系不断取得新进展。
季平表示，近年来，中波两国关系发展良好，各领域务实合作成果丰硕。中国已经开启了全面建设社会主义现代化国家的新征程，愿意继续在和平共处五项原则基础上同波黑发展双边关系，深化各领域合作，携手构建人类命运共同体。

在今年10月2日举行的大选中，贝契罗维奇当选为波黑主席团成员。

俄外长：西方政策有导致核大国直接武装冲突的风险

新华社莫斯科12月27日电 (记者赵冰) 俄罗斯外长拉夫罗夫日前接受塔斯社采访时表示，西方旨在全面遏制俄罗斯的政策极其危险，有可能导致核大国之间的直接武装冲突。

拉夫罗夫在采访中說，有关“俄罗斯将对乌克兰使用核武器”的不负责任的猜测正在西方不断出

现，而俄方观点则完全不同。

拉夫罗夫指出，俄方一再重申核战争中没有赢家，“绝不能发动核战争”。但与此同时，西方政客在这个问题上的言辞越来越尖锐。俄罗斯对美国和其他西方围绕核武器话题的大肆宣传“深表关切”。

韩国前总统李明博将获特赦

新华社首尔12月27日电 (记者陆睿 孙一然) 韩国法务部27日公布2023年新年特别赦免人员名单，前总统李明博将于本月28日获得特赦。

据韩国法务部当天发布的消息，包括李明博在内的1373人将于本月28日获得特赦，特赦对象包括政界人士、公职人员、

在选举活动中有违法行为的服刑人员等。
韩国法务部长官韩东勋27日表示，政府从和解、包容等团结国民的角度出发做出了特赦决定，希望借此消除社会对立和矛盾。
据韩联社等韩国媒体报道，李明博目前因身体健康问题已暂停服刑，获

得特赦后，其所剩15年刑期和未缴罚金将被免除。

李明博出生于1941年，2008年至2013年任韩国总统。2020年10月，韩国大法院(最高法院)以贪污受贿等罪名，终审判处李明博有期徒刑17年。法院还判处李明博缴纳罚金并追讨犯罪所得。

中国援缅甸国家剧院维修改造项目移交缅方

新华社仰光12月27日电 (记者张东强) 中国援缅甸国家剧院维修改造项目移交仪式27日在位于仰光的国家剧院举行。

中国驻缅甸大使陈海在移交仪式上说，缅甸国家剧院是缅甸最大的剧院，由中国政府在1990年

援建完工，是象征中缅胞波友谊的标志性工程之一。为使剧院更好发挥作用，中缅双方决定对剧院进行升级改造。2019年项目开工以来，克服疫情等困难持续推进。如今，缅甸国家剧院已提升为高标准的现代化艺术剧院。

缅甸宗教事务和文化部部长哥哥表示，中方援建的国家剧院自启用以来，为缅甸各界乃至国际艺术家们提供了艺术交流、会议和展会等活动场地。感谢中方援建团队克服困难，尽职尽责完成剧院维修改造，彰显了缅中人民之间的胞波情谊。

Bagus FRESH
FRESHEN UP YOUR CAR & HOME
CAR TOILET ROOM
汽车 厕所 屋子
空气芳香剂

SANJIMAS
GRANITE & SANITARY
MEREK DIPERCAYA

GRAND ELEPHANT
Autoclaved Aerated Concrete
蒸压加气混凝土
PANEL DINDING GRAND ELEPHANT
KUAT, CEPAT, DAN PRAKTIS!
内外墙板
GREAT 敬啟者
Hotline Service
(031) 561 6868
www.grand-elephant.co.id 081 728 6363

MS
High Quality Pet Food

白发养黑 育发防脱
首乌黑髮素
Shouwu Brunet Kaplet
100 粒
南丰藥業有限公司 nanfengcdk